



В Мурманске возбуждены уголовные дела в отношении судебного пристава

Следственным отделом по городу Мурманску следственного управления Следственного комитета по Мурманской области 29 апреля 2010 года возбуждено 16 уголовных дел в отношении сотрудника службы судебных приставов города Мурманска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Установлено, что сотрудник службы судебных приставов, являясь должностным лицом и государственным служащим, в период с 20 ноября 2009 года по 1 декабря 2009 года умышленно вносила заведомо ложные сведения в официальные документы исполнительных производств, что привело к их незаконному прекращению. Указанные факты были выявлены сотрудниками отдела по противодействию коррупции Управления Федеральной службы судебных приставов и в дальнейшем отработаны оперативно-розыскной частью криминальной милиции (по линии БЭП) УВД по Мурманской области.

Расследование уголовных дел продолжается.

29 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/781814>